
  

Análise do resultado do Questionário de Expetativas 

Curso Profissional de Técnico de Restaurante Bar - Ano letivo 2020_2021 

Número de alunos do Curso Profissional de Técnico de Restaurante Bar – 47  

35 questionários respondidos - Total 74,46% 

Questões 

 
10 TRB- 11 alunos 

8 - 72,7% 
 

11TRB - 22 alunos 
20 – 90,9% 

12 TRB - 14 alunos 
7 – 50% 

1.Indique o motivo principal que 
o levou à escolha desta escola: 

75% Proximidade residência 
12,5% Frequência do curso 

pretendido 
12,5% Continuidade dos estudos no 
mesmo estabelecimento de ensino. 

45% Proximidade residência 
30% Continuidade dos estudos no 
mesmo estabelecimento de ensino 

15% Frequência do curso pretendido 
5% Qualidade do ensino 
ministrado/bom funcionamento da 

escola 
5% Outra razão 

57,1% Proximidade 
residência 
28,6% Outra razão 

14,3% Continuidade dos 
estudos no mesmo 
estabelecimento de ensino 
 

2. Indique o motivo principal que 

o levou à escolha deste curso: 

50%Motivação/interesse pelo curso 
25% Influência doo agregado 

familiar 
25% Outra razão 

50%Motivação/interesse pelo curso 
25% Facilidade na conclusão da 
escolaridade obrigatória 

20% Outra razão 
5%Perspetiva de empregabilidade, 

após conclusão do mesmo  

42,9%Motivação/interesse 
pelo curso 
42,9% Facilidade na 

conclusão da escolaridade 
obrigatória 

14,3% Outra razão 
3.Ao ingressar neste curso, tem 
por objetivo a sua conclusão? 

62,5% - Sim 
37,5% - Não 

95% - Sim 
5% - Não 

71,4% - Sim 
28,6% - Não 

4. Indique o objetivo principal da 
conclusão deste curso: 

50% Concluir a escolaridade 
obrigatória 
25% Outra 
12,5% Ingressar no mercado de 

trabalho, na área de formação 
12,5% Emigrar 

45% Ingressar no mercado de 
trabalho, na área de formação 
30% Concluir a escolaridade 
obrigatória 
10%Ingressar no mercado de 
trabalho, independentemente da 
área de formação 

5%Prosseguir estudos de nível 
superior 
5% Emigrar 

5% Outra 
 

100% Concluir a 
escolaridade obrigatória 

5.Caso a Escola/Curso não 
correspondam às suas 
expetativas considera a hipótese 
de transferência para outra 
Escola/Curso: 

12,5% - Sim 
87,5% - Não 

15% - Sim 
85% - Não 

100% Não 

6.Caso conclua os 18 anos no 
decorrer dos 3 anos de duração 
do Curso, pretende ainda 
continuar a estudar e concluir 
este ciclo formativo? 

62,5% - Sim 
37,5% - Não 

70% - Sim 
30% - Não 

42,9% - Sim 
57,1% - Não 

7.Considera que este curso 

apresenta boas perspetivas de 
empregabilidade?  

100% - Sim 100% - Sim 100% - Sim 

janeiro 2021 



 

Sugestões de melhoria: 

O Diretor de Turma deve planificar uma aula de debate sobre os resultados do questionário 

de expetativas. 

Nas reuniões com os Encarregados de Educação o diretor de turma deve reforçar a 

importância da conclusão deste curso no futuro profissional dos alunos. 

Nas reuniões das Equipas Pedagógicas deve o Diretor de Turma informar os elementos da 

Equipa sobre a análise ao referido questionário. 

 

Equipa EQAVET 

 

 

 

 

 

 


